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120 l/h
31,7 gal/h

1,5 m
4,9 ft

EE150
10 kW | 34 000 Btu

29 db(A) DIN EN 3745
~ < 23 db(A) DIN EN 3744

Beschreibung

Anwendung

Diese Pumpe ist ideal für verschiedenste Einsatz-
bereiche, in denen die effiziente Ableitung von Kon-
densat erforderlich ist, beispielsweise in Klimaan-
lagen, Kühlvitrinen und Entfeuchtern. Durch ihre 
kompakte Bauweise eignet sie sich auch für enge 
Installationsumgebungen, ohne dabei Kompro-
misse bei der Leistung einzugehen.

Klimatechnik

Besonderheit

| Zentrifugalpumpe mit einem 1,5 m langen
Netzkabel

| Integriertes Rückschlagventil

| Kompaktes Design

Die EE150 wurde speziell für die Förderung von 
Kondensat aus Klimaanlagen, Kühltheken, Luft-
entfeuchtern und Verdampferregistern entwickelt. 
Das robuste Gehäuse besteht aus schlagfestem 
ABS-Material, das für eine lange Lebensdauer und 
hohe Widerstandsfähigkeit sorgt.

Kompakte Tankpumpe
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 | Pumpe und Wandverkleidung (Abdeckung)

 | 2x Schrauben & 2x Dübel zur Befestigung

 | Silikonschlauch

 | Knickschutz für Druckschlauch 

Klimatechnik

Lieferumfang

Technische Daten

Für Kühlleistung bis zu  [kW] 10

Antrieb Zentrifugalpumpe

Netzspannung & Frequenz 230V, 50/60Hz

Leistungsaufnahme [W] Betrieb: 48 | Standby: 0

Max. Fördermenge [l/h] 120

Max. Förderhöhe [m] 1,5

Tankkapazität [l] 0,2

Abmessungen L x B x H [mm] 165 x 65 x 85

Druckschlauch [mm] 8 x 2

Alle angegebenen Daten dienen lediglich der Produktbeschreibung und sind nicht als charakteristisch im rechtlichen Sinne zu verstehen. Alle Daten und Spezifikationen sind freibleibend.
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Description

Usage

This pump is ideal for a wide range of applications 
where efficient condensate removal is required, 
such as in air conditioners, refrigerated showcas-
es, and dehumidifiers. Its compact design makes it 
suitable for tight installation spaces without com-
promising performance.

Air Conditioning

Special features

 | Centrifugal pump with a 1.5 m power cable

 | Integrated check valve 

 | Compact design

The EE150 is specifically designed for the removal 
of condensate from air conditioning systems, refrig-
erated display cases, dehumidifiers, and evaporator 
coils. Its durable housing is made from impact-re-
sistant ABS material, ensuring long-lasting perfor-
mance and reliability.

Compact Tank Pump
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 | Pump and cover

 | 2x screws and 2x dowels for fixing

 | Silicon hose

 | Kink protection

Air Conditioning

Inside the box

Technical data

For air conditioners up to [kW] 10

Drive Centrifugal pump

Mains voltage & frequency 230V, 50/60Hz

Power consumption [W] Operation: 48 | Standby: 0

Max. flow rate [l/h] 120

Max. delivery height [m] 1,5

Tank capacity [l] 0,2

Pump unit L x W x H [mm] 165 x 65 x 85

Pressure hose [mm] 8 x 2

All indicated data serves only the product description and are not as characteristically understood in the legal sense. All data and specifications are subject to change.
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